

# Ровеньская НИВА



ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА РОВЕНЬСКОГО РАЙОНА Издаётся с мая 1931 года Цена свободная

12+

✉ rov1-niva@yandex.ru

📍 ok.ru/gazetarove

📺 vk.com/rovniva

📷 instagram.com/rovniva

📍 niva1931.ru

☎ 5-51-05

**Ольга Тишинова:**  
Когда я имею дело с большим, всегда держу в голове мысль, что должна сделать всё, чтобы он пошёл на поправку, ведь на его месте может быть кто-то из моих родственников. Не оказать помощи не имею права.



📄 стр. 8

## В добрый путь, выпускники!



**15 и 16 июня в школах района прошли торжественные мероприятия, посвящённые окончанию школы, 300 выпускников получили аттестаты.**

234 учащимся 9-х классов выданы аттестаты об основном общем образовании, из них 13 – с отличием.

66 выпускников одиннадцатых классов получили аттестаты о среднем общем образовании, 8 одиннадцатиклассников награждены медалью «За особые успехи в учении». Выпускникам-медалистам были вручены благодарности и денежные премии главы администрации района, родителям – благодарности за родительский труд и достойное воспитание детей.

Пять выпускниц Ровеньской средней школы с УИОП – **Дайана Городниченко, Екатерина Степенко, Анна Шамраева, Софья Чумакова и Юлия Зубкова** закончили школу с медалями и получили аттестаты с отличием, а ещё благодарности и денежные премии вручил им глава

администрации района А.В. Пахомов.

Перед награждением в своём коротком выступлении он поздравил всех выпускников с окончанием школы, пожелал им успехов на том пути, который они для себя определили.

Добрые пожелания и напутствия получили выпускники в тот день от учителей и родителей.

Аттестат об основном общем образовании с отличием получила выпускница Ровеньской средней школы с углублённым изучением отдельных предметов **Ксения Головчанова**. Этот первый образовательный документ даёт ей право выбора – покинуть стены родной школы, поступить учиться в профессиональные образовательные учреждения или же продолжить учёбу в десятом-одиннадцатом классах. Ксения, как и многие её одноклассники, выбрала второе, намерена закончить среднюю школу с такими же высокими результатами. Знания – это тот багаж, который всегда поможет в жизни воплотить мечты, реализовать



намеченные планы. Молодые, одарённые, целеустремлённые люди востребованы в обществе. Это будущее России.

## Призёр педагогического дебюта

**В Белгородском институте развития образования подвели итоги регионального ежегодного Всероссийского конкурса «Учитель года России – 2020».**

В этом году в соревнованиях по профмастерству в двух номинациях «Лучший учитель» и «Педагогический дебют» приняли участие 42 учителя из Белгорода и области. Среди них представитель нашего района учитель русского языка и литературы Ровеньской средней школы с углублённым изучением отдельных предметов Андрей Игоревич Воронов. На протяжении двух конкурсных месяцев педагоги заочно презентовали интернет-ресурс, написали эссе, продемонстрировали собственные методики, приёмы и навыки проведения современного урока, представляли на суд жюри свои умения в области организации и проведения внеурочных мероприятий.

2 июня в формате видеоконференцсвязи состоялось последнее конкурсное испытание «Круглый стол образовательных политиков». По его результатам были выбраны абсолютные лидеры в двух номинациях и призёры конкурса, хотя каждый из финалистов, как отмечали члены жюри, без исключения, показал высокий уровень педагогического мастерства и профессионализм.

Победителями названы: в номинации «Лучший учитель года» учитель географии лицея № 9 г. Белгород Юлия Юрьевна Белкина, в номинации «Педагогический дебют» – учитель математики и физики Дубовской школы Татьяна Андреевна Еремеенкова. Наш Андрей Игоревич Воронов уступил лидеру всего полбалла – он стал призёром конкурса. Замечательный результат для начинающего педагога – его стаж менее двух лет. Поздравляем, Андрей Игоревич, так держать!

**ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!**  
Предлагаем наиболее значимые поправки в Конституцию РФ – 4 стр.

### НОВОСТИ

#### РОВЕНЧАНЕ СМОГУТ КУПАТЬСЯ НА ПЛЯЖАХ С 16 ИЮНЯ

Глава региона Евгений Савченко 16 июня подписал соответствующее постановление.

Белгородские власти открыли пляжи для купания с 16 июня. Соответствующее постановление подписал губернатор Евгений Савченко, сообщила БелПресса.

«В условиях устойчивой жаркой погоды многие жители области начали купаться на пляжах. К сожалению, за неделю – с 7 по 14 июня – в области утонули десять человек. Один из них ребёнок», – сообщила на брифинге 16 июня замгубернатора Ольга Павлова.

По мнению властей, открытие пляжей позволит улучшить ситуацию, так как там появятся спасатели. Большинство людей утонули в необустроенных для купания местах.

В Ровеньском районе только в посёлке Ровеньки на реке Айдар имеется три обустроенных места отдыха на воде, где разрешено купание, – х. Озёрный, в рекреационных зонах «Павлино» и на бульваре Набережный.

В соответствии с постановлением п губернатора № 76 от 16 июня пожилые жители региона старше 65 лет смогут выйти на работу. Ранее они должны были уйти на самоизоляцию и оставаться дома.

### цифра номера

# 300

#### ВЫПУСКНИКОВ

школ района получили аттестаты об общем и среднем образовании

### прогноз погоды

**Четверг, 18 июня**  
☀ +32 °С ☁ +21 °С, В. 4–9 мм/с 753 мм рт. ст.

**Пятница, 19 июня**  
☀ +31 °С ☁ +22 °С, Ю.-В. 5–11 мм/с 752 мм рт. ст.

**Суббота, 20 июня**  
☀ +30 °С ☁ +21 °С, В. 5–12 мм/с 752 мм рт. ст.

**Воскресенье, 21 июня**  
☀ +33 °С ☁ +21 °С, С.-В. 7–15 мм/с 749 мм рт. ст.

**Понедельник, 22 июня**  
☁ +27 °С ☁ +22 °С, С.-В. 6–13 мм/с 752 мм рт. ст.

**Вторник, 23 июня**  
☀ +27 °С ☁ +18 °С, С.-В. 5–11 мм/с 758 мм рт. ст.

**Среда, 24 июня**  
☀ +29 °С ☁ +16 °С, В. 3–7 мм/с 758 мм рт. ст.

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!** Завершается подписка на районную газету на второе полугодие Поторопитесь с её оформлением!

Реклама 12+

gismeteo.ru